

上海中心土建开始收尾,博物馆和文化品牌将入驻大楼 明年可去上海中心观赏艺术展

今年年内,陆家嘴地区新增的楼宇建筑面积将约100万平方米。昨天,陆家嘴金融城管委会发布商务楼宇建设情况,上海中心的塔吊进入撤除收尾阶段,有望在明年年中投入使用。

年内9个商办楼宇竣工

今年年底前,陆家嘴地区共有9个商办楼宇项目竣工,其中陆家嘴世纪金融广场3幢办公楼等6项商办楼宇已投入使用。在已入驻的约70家企业中,来自上海自贸区的企业占一半。上海陆家嘴金融贸易区开发股份有限公司姚佩玉介绍,世纪金融广场有5幢甲级写字

楼和1幢商业配套设施组成,承接自贸区溢出效应,出租率达90%。5幢办公楼之间有连廊连接,办公人员可以通过连廊快速到达休息区和餐饮区,资源均可共享。

目前,陆家嘴金融贸易区已有8层以上商办楼宇227幢,地上建筑面积约1112万平方米。

巨型塔吊拆除很复杂

昨天中午,记者走进上海中心,突然发现4座巨型塔吊已拆除,“打蛋器”的形状不见了。上海中心大厦建设发展有限公司总经理顾建平介绍道,总高632米的上海中心大厦的土建已进入收尾阶段。

上海中心大厦建到400米左右时,4台巨型塔吊被运到大楼顶部工作。建筑和塔吊的外形有点类似打蛋器,并成为网友称呼上海中心大厦的代名词。顾建平介绍道,巨型塔吊拆除的过程相当复杂,上海中心结构封顶后,塔吊的使命也完成,4台1280吨的巨型塔吊由两台900吨的塔吊换掉、撤除;而900吨塔吊由380吨的中型塔吊替换、撤除,380吨的塔吊由200吨的中型塔吊替换、撤除。最后一台最小型号的120吨塔吊,将在12月10日被撤除。

大楼内建“文化社区”

2015年年中,上海中心将全

面建成并启用。顾建平介绍道,目前,上海中心确定了总部管理主题办公区、文化创意主题办公区、金融和财富管理主题办公区,并在有空中花园的楼层制定了花园办公的新模式。

未来,上海中心每天可容纳两三万人员同时活动。位于118、119层的观光层将成为世界上最高的观光层,被誉为“上海之巅”;位于125层和126层阻尼器观光空间,将不定期地举办小型演出和艺术展览,并接受预约。今后,参观者可以一边观赏世界首创的阻尼器高科技成果,一边参与巅峰艺术展和各类艺术表演。

由收藏家马未都创立的上海观复博物馆,设立在上海中心37层空中大堂,将集博物馆、空中苏州园林——半亩园、艺术中心与配套商业等多种功能和艺术形式于一体,成为大楼内的“文化社区”。据悉,观复博物馆将设四个展馆:金器馆、宗教馆、中西文化交流馆、瓷器馆。

台湾知名文化品牌——诚品生活将入驻上海中心大厦,总面积约6500平方米。在地下一层已经进入装修阶段,将主推图书、创意文具、创意生活用品等;在52层、53层的“空中大堂”,主推阅读、互动学习、交友等。

本报记者 杨玉红

刘翔“试驾”国产飞机

本报讯(记者 叶薇)国产支线飞机交付在即,中国商飞客服中心迎来特殊客人。昨天,刘翔来到位于闵行紫竹科学园的中国商飞客服中心参观访问。他先后参观了飞行培训中心和飞机运行支援快速响应中心,现场体验了全球首台ARJ21-700飞机全动飞行模拟机,并参观了作为重要工程技术支援手段的实时监控快速响应设施。

在参观现场,刘翔对国产支线飞机ARJ21-700一脸好奇,时不时摸摸这里,坐坐那里。在模拟客舱里,刘翔踮脚看看自己的头能否顶到舱顶,伸出胳膊比比座椅间距,称赞国产飞机比自己在美国乘过的支线飞机“宽敞”。更让他激动的是,他可以登上全球首台ARJ21-700飞机全自动飞行模拟机,过一把飞行

员的“瘾”。刘翔“驾驶”的模拟飞机,改变以往国内模拟飞行平台液压驱动的传统模式,率先实现电驱动。虽然不能上天,但人在里面能真实体验驾驶飞机起飞、飞行、落地的全过程,起降时如果不系安全带,还会摔倒。工作人员介绍,未来ARJ21的飞行员“上岗”之前,将在这台机器上完成规定的模拟飞行时间。目前成都航空的飞行员已分批在客服中心进行前期培训,体验并熟悉ARJ21飞机的各项性能,ARJ21未来的乘务员也已来到客服中心学习客舱设备、设施和程序的操作。巧的是,一位训练员过去担任航空空乘员时,曾在航班上见过刘翔,看见他直呼:“你瘦了很多。”刘翔不好意思挠挠头。现场不少科研人员变成影迷,追着飞人合影留念。



爱心衣被送往云南

今天上午,20多名闸北区临汾街道的“临汾妈妈”来到居委会,帮着一起整理打包衣被。3000余件衣被载着社区居民

的浓情厚意,将发往云南彝良。“临汾妈妈”表示,希望山区孩子能度过温暖的冬天。本报记者 张龙 江跃中 摄影报道

《对话市长》聚焦“诚信上海”建设

本报讯 今晚,副市长周波将参与由上海市政府新闻办和上海广播电视台联合制作的《新闻夜线·对话市长》访谈节目,就“诚信上海”建设展开交流。

上海正在推进信用体系建设,让失信者寸步难行、守信者一路畅

通。无心之失忘还信用卡,会不会阻碍贷款申请?未来,还有哪些行为会被纳入诚信“黑名单”?被记黑名单又会有哪些后果?今晚,周波副市长将做客上海电视台《夜线》特别节目《对话市长》系列访谈节目,与市民共同讨论“诚信上海”话题。

闸北区新梅共和城300把“地锁”被拆

本报讯(通讯员 罗玉迎 记者 江跃中)曾让闸北区新梅共和城小区数千居民烦恼不已、抱怨不断的300把“地锁”,在近日大宁路街道开展的“拆除地锁、还路于民”联合整治行动中被拆除,小区道路顿时畅通了许多。

居民在小区私自安装“地锁”,

是违反物权法规、损害小区居民公共利益的行为,还存在着严重的安全隐患。据悉,在此次联合整治行动之前,新梅共和城居委会、小区业委会和尚置物业公司,就如何加强居民区自治,解决“地锁”难题,做了大量前期工作,并合理划分车位,对地面车位重新划线,制定停

车管理规定,同时启动了小区出入口匝道系统升级改造。前期工作做好后,街道组织了公安、城管、市容、房办、物业、居委会等部门,对新梅共和城居民私装的“地锁”集中拆除。对于因停有车辆未能现场拆除的100余把“地锁”,街道将联合相关部门陆续拆除。

周年庆

2014年11月28日-12月21日

流行品牌

满99立减60

满额大抽奖

单张收银条每满800元

2014.11.21-12.21 收银条均可参加

有机会赢取 iPad mini3

iPad mini3 共计60台

满额加送四级大礼

当日累积满1000元	当日累积满2000元	当日累积满3000元	当日累积满5000元
送 YARRETA 多样屋 花园玫瑰毛巾礼盒 价值:104元	送 玛戈隆特 兰花套杯 价值:288元	送 韩式咖啡杯碟四件套 价值:336元	送 玛戈隆特 十六头幸福白玉兰套装 价值:884元

品牌日 巅峰回馈

血拼到底 错过再等一年

COBO

ECCO

LANEIGE

USACCO

LACOSTE

安踏

活动细则,详见店内海报。单项礼品价值不超过5000元。

轨道交通2号线、10号线南京东路站 地址:南京东路409-459号 总机:021-63513828 | 欢迎使用 QK卡、资和信通卡、斯玛特卡、便利通卡、雅高卡、新华一城卡、康康卡、畅购一卡通及工商银行积分抵现。